

新年贺词藏玄机

策划人语

□赵清华

新年贺岁年年有，今年贺岁看点多。

新年贺辞，本为辞旧迎新的祝福愿景，现已被商界大佬发展为对外公关的一大渠道，其中不乏自吹自擂的美丽泡沫，但也总能从中挖出公司业绩、发展战略等“干货”，被各政要发展为施行新政的前奏，其中不乏为不久后的大选拜票的说教，但其他国家也总能从中分析出该国发展状况、目标计划的实况。

逐渐出现的新商机，必然对继续经营传统行业的商家带来冲击，时文

朝作为银联总裁在新年贺词中坦言未来阿里和银行将迎来一场恶战。企业面对各种流言蜚语，发展必会受到困扰。贾跃亭作为乐视网董事长以内部邮件的形式在2015年第一个工作日披露乐视未来规划，积极客观的语言，科学精确的数字，打消了各种莫名的猜疑。华为终端CEO余承东、360董事长周鸿祎、小米CEO雷军各位商界大佬也向公众发表了新年贺词。

与商界大佬的贺词相比，各国政要的新年贺词里则多了几分热情洋溢的年味儿。2014年12月31日，习近平主席在辞旧迎新之际，向全国人民发表2015年新年贺词。在总结2014年工作时，习近平说：“为了做好这些工作，我们的各级干部也是蛮拼的。当然，没有人民支持，这些工作是难以做好的，我要为我们伟大的人民点赞。”一句“我要为我们伟大的人民点赞”，瞬间温暖了全国14亿人

民的心。

习近平的新年贺词中，人们最关心的民生问题、反腐问题、改革问题等重大问题均有涉及，他讲话语气平和，却充满了自信，为下一步我国进一步推动改革和发展指明了方向。

在国际舞台上，习近平的“国际同事”也纷纷发表了新年寄语。俄罗斯总统普京向来以“硬汉”形象示人，此次新年致辞中强调矢志不渝捍卫国家利益，并向美国伸出橄榄枝。而美国总统奥巴马这位“不羁少年”似乎并不领情。从2014年12月19日开启度假模式的他，对此并没做出任何回应。朝鲜半岛则暗流涌动，二战结束70周年之际，韩国和朝鲜两国元首也为如何进一步处理南北关系作出了正面回应。2014年，对很多国家来说是艰苦的一年，且看后文各政要新年致辞2015寄语之详细解说。



百脉泉 天然矿泉水

专业的厨房健康水

您用了吗？

>>厨房革命！烹、蒸、煮、炖、炒，你用的什么水？

药补不如食补，食补不如水补，水，乃百药之王，水是生命之源；
百脉泉厨房健康水，水源地远离城市，500亩含氧林地养护水源；
玄武岩石深层采出的天然矿泉水，含有大量有益身体的矿物质和微量元素；
好水滋润好生活。

>>山东百脉泉矿泉水有限公司 >>订水热线:0531- 87175518 85196288 >>服务热线:0531-85196599

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证